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Час виконання 150 хвилин
Завдання №1 
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Завдання №2 
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Завдання №3 

Спростіть вираз [image: image13.png]
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Завдання №4 

Розв’яжіть [image: image18.png]
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Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image23.png]
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Завдання №6 

Розв’яжіть рівняння  [image: image28.png]Yo' =232
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Завдання №7 

Серед наведених графіків укажіть графік функції [image: image34.png]y=2-2"
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Завдання №8 

Знайдіть область визначення функції [image: image40.png]F)=-x"+5x-4
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Завдання №9 

Тіло  рухається прямолінійно за законом  s(t) = t2(t  + 2 ) (час t вимірюється в секундах, шлях  s  – у метрах). Визначте його швидкість (у м / с) через 2 секунди після початку руху. 
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Завдання №10 

На рисунку зображено графіки функцій [image: image44.png](&S



 та [image: image45.png]


. Укажіть формулу для обчислення площі зафарбованої фігури. 
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Завдання №11 

Дано 25 чисел. Серед них число 9 зустрічається 12 разів, число 8 зустрічається 9 разів, а число 15 – 4 рази. Знайдіть їх середнє арифметичне. 
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	13,4
	12
	11
	10,2
	9,6


Завдання №12 

Два кола з центрами у точці В і точці С дотикаються внутрішньо до кола з центром у точці А і дотикаються одне до одного ззовні. Радіус найбільшого з кіл дорівнює 12. Знайдіть периметр трикутника АВС. 
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Завдання №13 

Знайдіть область значень функції [image: image51.png]
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Завдання №14 

Ортогональною проекцією відрізка з кінцями у точках А(−1; 0; 5) і В(−1; 0; 8) на координатну площину xy є 
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Завдання №15 Г 

Знайдіть радіус кола, описаного навколо правильного трикутника зі стороною 24см. 
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Завдання №16  
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Завдання №17 Знайдіть проміжки зростання функції [image: image68.png]2 +6x+8
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Завдання №18  

Діаметр одного кавуна вдвічі більший від діаметра другого. У скільки разів перший кавун важчий за другий? 
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Завдання №19  

У просторі задані точки А(2; 3; – 5) і М(1; – 1; 2). Знайдіть координати точки С, яка симетрична точці А відносно точки М. 
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	(– 2; –3; 5)
	(3; 2; – 3)
	(1; 4; – 7)
	(0; – 5; 9)
	(3,5; 1; – 3,5)


Завдання № 20 

Розв’яжіть рівняння [image: image73.png]|+
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Завдання №21  

Знайдіть значення виразу [image: image80.png]Scos? x-1,
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Завдання №22 
	Скільки коренів має рівняння [image: image82.png]


? 

А
	Б
	В
	Г
	Д

	Більше трьох
	Три
	Два
	Один
	Жодного


Завдання №23  

Розв’яжіть рівняння [image: image83.png]cosx=tgZ
2



. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image84.png]~Ziomnnez
5




	[image: image85.png]T+2an,nel




	[image: image86.png]Zyonnez
5




	[image: image87.png]T, neL




	[image: image88.png]2rtn,neZ






Завдання №24  

Площа паралелограма ABCD дорівнює 12. Точка К лежить на прямій CD. Знайдіть площу трикутника ABK.
[image: image89.jpg]
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Завдання №25  

На скільки збільшиться об’єм куба, якщо його ребро збільшити на 50%? 
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	100%
	237,5%
	150%
	50%
	337,5%


Завдання №26 

Установіть відповідність між функціями (1-4) та областями їх значень (А-Д). 
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Завдання №27   

Установіть відповідність між рівняннями сфери (1-4) та елементами координатного простору, з якими ці сфери дотикаються (мають лише одну спільну точку) (А-Д). 
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Завдання №28   

На рисунку зображено куб [image: image103.png]ABCDA BT Dy



. Установіть відповідність між заданими кутами (1-4) та їхніми градусними мірами (А-Д). 
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	кут між прямими [image: image104.png]
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Завдання №29 

Ресторан швидкого харчування в рекламних цілях спочатку знизив ціну комплексного обіду на 20%, але згодом нову ціну підвищив на 30%. На скільки відсотків кінцева ціна обіду є більшою від початкової? 



Завдання №30 

Розв’яжіть рівняння [image: image117.png]No-x-x _A2-2*
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. У відповідь запишіть найбільший корінь рівняння. 



Завдання №31 

Розв’яжіть систему рівнянь [image: image118.png]2F ¥ =24,
23" =54,



. Запишіть у відповідь СУМУ [image: image119.png]


, якщо пара [image: image120.png](x0:0)



 є розв’язком системи рівнянь. 



Завдання №32 

Обчисліть суму членів нескінченно спадної геометричної прогресії, у якої [image: image121.png]


. 



Завдання №33 

Знайдіть кут між векторами [image: image122.png]


 і [image: image123.png]Th+2¢



, якщо відомо, що [image: image124.png]a (137137:3)5 (- 2:2)
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 у градусах. 



Завдання №34 

Кімната має форму прямокутного паралелепіпеда (ширина кімнати – 4 м, довжина – 5 м, висота – 2,5 м). Площа стін кімнати дорівнює 0,8 площі бічної поверхні цього паралелепіпеда. Скільки фарби (у кг) потрібно для того, щоб повністю пофарбувати СТІНИ і СТЕЛЮ цієї кімнати, якщо на 1 м2 витрачається  0,25 кг фарби?
Завдання №35  
Обчисліть значення виразу [image: image126.png]
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